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Instrucciones a tener en cuenta:
* La duracion maxima de la prueba es de tres horas.
* La respuesta a cada ejercicio se realizard en el recuadro reservado.
* Si necesita mds espacio se indicard en el ejercicio y se resolverd en hoja aparte.
* Las hojas borrador o sucio se entregan y se identifican con una cruz tachando el
contenido.

NQOTA sobre el ejercicio 1: Se debe elegir inicamente una de las 2 opciones posibles. Rodee con
un circulo la opcién que prefiera A) 6 B). Unicamente se tendran en cuenta los ejercicios de la opcién
rodeada.

A) Programacion en C / C++

B) Programaci6n en Java

EJERCICIO 1. OPCION A (2,5 puntos)

Ejercicio 1.1 (0,25 ptos). Dado el siguiente trozo de codigo en C

int n = 15, 1i;
for (i=n/2; 1 != n; i++){
printf("sd ", 1);
}

El resultado por pantalla de la ejecucién de ese codigo es:
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Ejercicio 1.2 (1 puntoe) Dado el siguiente cddigo en C:

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>

struct nodo {

int info;

struct nodo *sig;
}i

struct nodo *raiz=NULL;

void insertar (int x)
{
struct nodo *nuevo =
nuevo= (struct nodo¥*)
malloc (sizeof (struct nodo));
nuevo->info = x;
nuevo->sig = raiz;
raiz = nuevo;

NULL;

}

void imprimir (struct nodo *reco)

{
if (reco

{

!= NULL)

imprimir (reco->siqg);
printf ("%$1i

", reco->info) ;

void liberar ()

{

}

struct nodo *reco =
struct nodo *bor;
while (reco != NULL)
{

bor = reco;

reco = reco->sig;

free (bor);

int main ()

{

insertar (10);
insertar (4);
insertar (5);
imprimir (raiz);

liberar () ;
return 0;

raiz;

Indique el resultado por pantalla de la ejecucion del cédigo anterior:

Ejercicio 1.3 (1,25 ptes.) Dado el siguiente codigo en C++

#include <iostream>
using namespace std;

class Pareja {

private:
double a, b;
public:
Pareja (const double a,const
double b)

{
this->a = a;
this->b =

|
o

int main ()

{

A.

B.

b

b

C.b

Pareja A (50, 75 );
Pareja B (150, 175 );
Pareja C = A + B;

cout << "A << A.a <L

<< "\n";
cout << "B = " << B.a <<
<< "\1’1",‘
cout << "C =" << C.a <<
<< "\n"’.

4

4

<<

<<

<<




Cod. cuerpo: 590 |Especialidad: INFORMATICA |Idioma: CASTELLANO |Fecha:19/6/2021 |Pag. 3 |

}s return 0;

Pareja& operator +(const Pareja

&pl,const Pareja &p2)

{
return * (new Pareja(pl.a + p2.a,

pl.b + p2.b) );

}

Conteste a las siguientes preguntas:

A) El codigo proporcionado no compila debido a algtn(os) error(es) sobre conceptos de
programacion (no hay errores de sintaxis). Indique las modificaciones que se deben realizar para
solucionar los posibles errores realizando los minimos cambios.

B) Suponiendo corregidos los problemas de compilacién indique el resultado que se mostraria por
pantalla al ejecutar ese codigo:
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EJERCICIO 1. OPCION B (2,5 puntos)

Ejercicio 1.1 (1,25 ptes.) Dada la clase Java MyThread con este cddigo fuente:

public class MyThread implements Runnable {
private static int contador = 0;
public void run () {
int x = ++contador;
System.out.print (x+ " ");
}
public static void main(String[] args) {

Thread threadl = new Thread(new MyThread());

Thread thread?2 new Thread(new MyThread()):;
Thread thread3 = new Thread(new MyThread());
Thread [] ta = {threadl, thread2, thread3};

for (int x= 0; x < 3; x++){

tal[x].start();

Conteste a las siguientes preguntas:

A) Explique brevemente el concepto de Thread-hilo de ejecucién en programacion (no mas de 3-4
lineas)
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B) Indique el resultado, explicandolo si lo considera oportuno, que se mostraria por consola al
ejecutar el siguiente comando (con el JRE instalado).

>>> java MyThread

Ejercicio 1.2 (1,25 ptos.) Dada la siguiente clase Java Excepciones con este codigo fuente:

import Jjava.io.*;
public class Excepciones
{
public static void main (String argsl([])
{
File archivo = null;
FileReader fr = null;
BufferedReader br = null;
try {
archivo = new File ("entrada.txt");
fr = new FileReader (archivo);
br = new BufferedReader (fr);
int[] arr=new int[3];
for (int 1 = 0; 1<=3; 1i++){
String linea = br.readLine();
arr[i] = Integer.parselnt(linea);

System.out.println("Leida linea " + arr[i]);
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} catch (IOException exp) {
System.out.println ("An IOException has occured");
} catch (ArrayIndexOutOfBoundsException exp) {

System.out.println ("An ArrayIndexOutOfBoundsException has
occurred") ;

} catch (Exception e) {

System.out.println ("Ha ocurrido una excepcidén");
} finally {

System.out.println ("Cerrando fichero");

try{

if( fr !'= null )
fr.close();
}catch (Exception e2) {

e2.printStackTrace () ;

Se supone que el archivo entrada. txt estd accesible en la misma ruta donde esta la clase (es decir,
no da problemas el acceso al mismo) y tiene este contenido:

CoOoONOOUThA, WN -

—_
o
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Indique el resultado que se mostraria al ejecutar por consola el siguiente comando (con el JRE
instalado).

>>> java Excepciones
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EJERCICIO 2. (1 PUNTO)

Un club aeronautico de nueva creacion quiere gestionar los datos de las personas que tienen relacién
con el club ya sean socios o pilotos y de las salidas que realizan las avionetas.

De cada persona se guardan los datos personales (dni, nombre, direccion) y los datos de las avionetas
de las cuales cada socio es propietario (nimero de matricula, niimero de hangar y cuota que paga por
el mismo).

En cuanto a las salidas realizadas por cada avioneta, se quiere almacenar la fecha, hora de salida,
destino y piloto, que no tiene porque ser el propietario de la avioneta, ni es necesario que sea socio
del club.

Interesa, ademas, almacenar la fecha en la que cada socio se dio de alta en el club y la fecha en la que
cada piloto obtuvo la licencia de vuelo.

Ejercicio 2.1 (0,5 ptos.)

Realice el modelo relacional de la base de datos indicando las claves primarias y foraneas.
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Ejercicio 2.2 (0,5 ptos.)

Rellene la siguiente tabla en la que se especifique el comportamiento de las claves fordneas para
mantener la integridad referencial sabiendo que:

*Si se elimina una persona, ya no interesa saber si es socio y/o piloto.

*Si se elimina un socio, se eliminaran también los datos relacionados con sus avionetas y las
salidas que éstas han realizado.

*No se puede eliminar un piloto si éste ha realizado alguna salida.

TABLA CLAVE FORANEA BORRADO ACTUALIZACION
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EJERCICIO 3 (1 PUNTO)

Dadas las siguientes tablas, responda en SQL (Standard, MySql, SQL Server) a las siguientes
cuestiones:

EQUIPOS (codEquipo, nombreEquipo, capitan, codClub)

CLUBS (codClub, nombreClub, ciudad)

TORNEOS (codTorneo, nombreTorneo, fecha, categoria, codClub, presupuesto, coste,
codPatrocinador)

PATROCINADORES (codPatrocinador, nombrePatrocinador, mailPatrocinador)

RESULTADOS (codEquipo, codTorneo, puntos)

Notas:
*En negrita aparecen los campos clave de cada tabla y en cursiva las claves foraneas.

*Se debera utilizar “INNER JOIN” cuando sea necesario.

Ejercicio 3.1 (0,25 ptos.)

Listar los nombres de torneos cuyo coste ha excedido en mas de 5000€ su presupuesto, incluyendo el
nombre del patrocinador, la ciudad y el nombre del club donde se celebro el torneo.

Ejercicio 3.2 (0,25 ptos.)

Listar los nombres de los torneos en los que no ha participado el equipo de cédigo “A32”.
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Ejercicio 3.3 (0,25 ptos.)

Crear un disparador para impedir que se aumente el presupuesto de un torneo en mas de un 20%.

Ejercicio 3.4 (0,25 ptos.)

Codificar un procedimiento almacenado que reciba los datos de un nuevo club y lo agregue a la base
de datos. Escriba, ademaés, la sentencia necesaria para afadir a la base de datos el club de nombre
“C.D. Amaya” de Pamplona con codigo “B11”, haciendo uso de dicho procedimiento almacenado.
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EJERCICIO 4. (1 PUNTO)

Ejercicio 4.1 (0,5 ptos)

Siendo la direcciéon IP base suministrada para realizar subnetting 172.16.132.0/22, disefie una
divisién en subredes por VLSM obteniendo un esquema de direccionamiento Ipv4 que optimice el
espacio de direcciones tanto como sea posible y cumpliendo con los siguientes requerimientos en
cada una de las subredes:

Una subred SO de 500 host totales
Una subred S1 de 250 host totales
Una subred S2 de 120 host totales
Una subred S3 de 32 host totales
Una subred S4 de 30 host totales
Una subred S5 de 4 host totales
Una subred S6 de 4 host totales

Rellene la siguiente tabla con el direccionamiento Ipv4 obtenido. Una fila por cada subred y por cada

una de ellas las siguientes columnas:

NO
Subred

N° de bits de host
necesarios

Longitud de
prefijo

Direccion de Red

Direccion de
broadcast

Nota: Las subredes se numeraran partiendo de 0. Por tanto la primera subred es S0, la segunda S1y
asi sucesivamente.
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Conteste a las siguientes preguntas:

A) ¢Cual es el rango de IPs titiles de la red S0?

B) ¢Cual es la direcciéon IP y prefijo de la primera direccién til de la red S1?

C) ¢Cudl es la direccion IP y prefijo de la tltima direccién ttil de la red S3?

D) ¢Cuadl es el rango de IPs ttiles de la red S6?

E) ¢Qué direcciones IP ttiles quedan libres en la S6?
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Ejercicio 4.2 (0,5 ptos.)

A) Dada la siguiente tabla de enrutamiento, indique con qué ruta encuentra la mejor
coincidencia el router si recibe un paquete con la direccién de destino indicada en cada fila.

ruta 1. C 192.168.1.112 /29, fa0/0
ruta 2. C 192.168.1.128 /29, fa0/1
ruta 3. C 192.168.1.144 /30, se0/0
rutad. S 192.168.1.32 /28, se0/0
ruta 5. S 192.168.1.56 /29, se0/0
ruta 6. S* 0.0.0.0/0, sel/1

IP de destino que recibe el router Ruta con la que encuentra la mejor coincidencia

192.168.1.40

192.168.1.120

192.168.1.135

192.168.1.145

192.168.1.60

B) Dada la siguiente lista de direcciones IP, marque las direcciones IP privadas:

J 10.1.1.1

J 172.32.5.2

J 192.167.10.10
O 172.16.4.4

[J 192.168.5.5
[ 224.6.6.6
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EJERCICIO 5. (0,5 PUNTOS)

Partiendo del siguiente escenario:

Red Cortafuegos — Router @
10.5.0.252/30

10.5.0.253
10.5.0.254
TN
Red de Area Local > DMz
e e Area LOCa N
10.5.2.254 § 10.5.1.254 10.5.1.0/24
10.5.2.0/24 d
10.5.2.10 10.5.1.10 10.5.1.11

El equipo Cortafuegos es la puerta de enlace de la Red de Area Local (10.5.2.254) y de DMZ
(10.5.1.254). En un escenario de cortafuegos con las politicas por defecto:

Chain INPUT (policy DROP)
target prot opt source destination

Chain FORWARD (policy DROP)
target prot opt source destination

Chain OUTPUT (policy ACCEPT)
target prot opt source destination

Ejercicio 5.1 (0,25 ptos.)

Indique qué reglas IPTABLES seran afiadidas al cortafuegos para, solo permitir, las
conexiones FTP al servidor FTP (10.5.1.11), tinicamente sesiones iniciadas desde mi puesto
de trabajo 10.5.2.12
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Ejercicio 5,2 (0,25 ptos.)

Se consulta la tabla ARP de mi equipo al comenzar a trabajar:

root@debianSERVER: /home/asir2# /sbin/arp

Address HWtype HWaddress Flags Mask Iface
10.222.54.106 ether 02:01:01:01:01:01 C etho
10.222.54.12 ether 00:15:5d:36:c7:04 C etho
10.222.54.47 ether 54:ee:75:43:5d:¢c5 C etho
10.222.54.33 ether e0:d5:5e:22:e7:9d C etho
10.222.54.254 ether _ ec:9b:8b:47:8e:b2 C etho

Veinte minutos mas tarde se vuelve a consultar:

root@debianSERVER: /home/asir2# /sbin/arp

Address HWtype HWaddress Flags Mask Iface
10.222.54.12 ether 00:15:5d:36:c7:04 C eth0
10.222.54.33 ether e0:d5:5e:22:e7:9d C eth0
10.222.54.230 ether 00:d8:61:e4:42:06 C eth0
10.222.54.106 ether 02:01:01:01:01:01 C eth0
10.222.54.47 ether 54:ee:75:43:5d:¢c5 C eth0
10.222 .54,.254 ether 00:15:5d:36:c7:04 C eth0

Explique qué ha ocurrido en la red y qué consecuencias tiene desde el punto de vista de la
seguridad informatica en redes.
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BLOQUE DE PREGUNTAS
* Son 20 preguntas.
* Las preguntas son a completar o de opcion unica entre cuatro.
* En las preguntas de opcion:
o Las respuestas correctas puntuan 0,2 y las incorrectas -0,05, las no
respondidas no se tienen en cuenta.
© La respuesta se marcard con un circulo.
© Una vez marcada una respuesta si se quiere cambiar, la no valida se
marcard con una X.

EJERCICIO 6 (4 PUNTOS)

1.- Dado el siguiente escenario de la imagen, rellene los huecos (MACs e Ips) de la trama que se
genera en H1 si éste hace un ping a H3 (PDU saliente de H1, protocolo ICMP, solicitud de ping)

H4
H2 Fa0/1

MAC: 0A:03 ] D 1P:10.0.0.4/24
IP:10.0.0.3/24 0 Gateway: 10.0.0.1
Gateway: 10.0.0.1

Fal1

MACDC:01  Fa03

— MAC:DC:03
;Efé:l:ac:azﬂ 1 ‘F&{).-'S
Fa0/10 MACHDC:05 H3
H1 MAC:0C:10
Fa0/1 / =,
a = i Subinterfaz G0/0.20 ==s  MAC: 0B:02
MAC: 0A:02 & sunterfaz GO/0-10 | mac: o:01 1P:192.168.0.2/24
1P:10.0.0.2/24 1P-10.0.0.1/24 1P:192.168.0.1/24 Gateway: 192.168.0.1
Gateway: 10.0.0.1
'y

R1

En el switch se han definido dos VLANs. A y B.
La VLAN A esta formada por los puertos 1,2,3 y 4 y la B por los puertos 5,6,7 y 8.

MAC de MAC de | Tipo IP origen IP destino Campos Datos Trailer
destino origen 0x800 deIP

| ] | |

Nota: El direccionamiento y enrutamiento estd correctamente configurado. Suponemos que la tabla ARP de
H1 tiene la correspondencia IP MAC de todas las interfaces que aparecen.Por tanto, no hay solicitud
ARP .Para abreviar, la direccién MAC se ha indicado con solo 4 digitos hexadecimales.

2.- Un usuario esta ejecutando el comando tracert a un dispositivo remoto. ¢ En qué momento
dejaria de reenviar el paquete un router que se encuentra en la ruta hacia el dispositivo de destino?

A) Cuando el router recibe un mensaje de ICMP de tiempo superado.
B) Cuando el valor de RTT llega a cero.
Q) Cuando el host responde con un mensaje de respuesta de eco ICMP.

D) Cuando el valor del campo TTL llega a cero.
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3.- ¢Qué tipo de VL AN se usa para indicar qué trafico esta sin etiquetar al cruzar un puerto de

enlace troncal?

A)
B)
C)
D)

Datos.
Predeterminado.
Nativa.

De voz.

4.- ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A)
B)
0)

D)

El protocolo de enrutamiento dindmico RIPv1 es un protocolo vector distancia
sin clase.

El protocolo de enrutamiento dindmico RIPv2 es un protocolo vector distancia
sin clase.

El protocolo de enrutamiento dinamico OSPF es un protocolo vector distancia sin
clase.

El protocolo de enrutamiento dinamico OSPF es un protocolo estado enlace con
clase.

5.- ¢Cudl es una técnica de transiciéon de IPv4 a IPv6 que administra la interconexién de los

dominios IPv6?

A)
B)
C)
D)

Enlaces troncales.
Dual-Stack.
Encapsulamiento.
Multiplexacion.

6.- TSIG y TKEY :

A)

B)
©)

D)

Son mecanismos de seguridad basados en criptografia que proporcionan
autenticacion entre servidores DNS.

Son tipos de registros de recursos.

Son mecanismos para garantizar la seguridad en las consultas de clientes a
servidores DNS.

Son directivas de configuracion de BIND.

7.- Suponiendo que hay una conexién con un cliente FTP en linea de comandos a un servidor FTP.
Para listar los ficheros del directorio actual del servidor y posteriormente descargar un fichero se
ejecutarian los comandos:

A)
B)
0

D)

ftp> ils

ftp> put fichero
ftp>Is

ftp> put fichero
ftp> ils

ftp> get fichero
ftp> 1s

ftp> put fichero
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8.- Hablando de servidores HTTP, sefiale la opcién falsa de entre las siguientes:

A) Apache se puede instalar en sistemas Linux.

B) Apache se puede instalar en sistemas Windows.
C) IIS se puede instalar en sistemas Linux.

D) IIS se puede instalar en sistemas Windows.

9.- Quiero descargar la dltima versién del software VeraCrypt y encuentro la siguiente
informacion:Figura 1

VeraCrypt

Home Source Code Downloads Documentation Donate Forums

Note to publishers: If you intend to host our files on your server, please instead consider linking to this page. It will help us prevent spre:
which we believe is critical when security software is concerned. Thank you.

Supported versions of operating systems

PGP Public Key: https://www.idrix fr/VeraCrypt/VeraCrypt_ PGP_public_key.asc (ID=0x680D16DE,
Fingerprint=5069A233D55A0EEB L 74A5FC3821 ACD02680D 16DE)

Latest Stable Release
For macOS 10.7 and later: 1.24-Update8 (Saturday November 238, 2020)
For the other operating systems: 1.24-Update7 (Friday August 7, 2020)

. m Windows:

o Installer for Windows 8 and later: VeraCrypt Setup 1.24-Update7.exe (34.5 MB) (PGP Signature)

Portable version for Windows 8 and later: VeraCrvpt Portable 1.24 Update7.exe (34.3 MB) (PGP Signature)

Installer for Windows XP, Vista and 7: VeraCrypt Legacy Setup 1.24-Update7.exe (34.5 MB) (PGP Signature)

Portable version for Windows XP, Vista and 7: VeraCrypt Legacy Portable 1.24-Update7.exe (34.3 MB) (PGP Signature)
Debugging Symbols: VeraCrypt_1.24-Update7 Windows_Symbols.zip (9.68 MB) (PGP Signature)

o
o
o
o

En la Figura 1 el Fichero Veracrypt_ PGP_public_key.asc :

A) Lo debo de incorporar a mi anillo de confianza para poder comprobar la autoria
de los ficheros.

B) Lo debo de incorporar a mi anillo de confianza para poder comprobar la
integridad de los ficheros.

Q) Lo debo de incorporar a mi anillo de confianza para poder comprobar la
confidencialidad de los ficheros.

D) Lo debo de incorporar a mi anillo de confianza para poder comprobar la

disponibilidad de los ficheros.
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10.- Comprobamos el contenido de un fichero de cadenas

HASH,

FF2DB4FA2E7267FD5F090B5DS6AF@9AQBCE@50254BB5@BBFC28BD8A2ZAS602846
A686AC374E2A6DFAQSEL8AF29A51E@BF63859B459D91B26325ACCDIC39FCDCFE
986F8970FA403B36B87B557153AD1CC481CBRS21B7F@2B89037B43CEF3296FCA
33C38C1424F51B4243A840272832D4566A635E42B6A49AAB281754BCSF399EAS
699C48F203@BD3AF1CDAERA4DS1372127C82057F8AOFSESC1B578698DA4CEALD
2BAA17ADEEA726F1ADO994C18329238521108E3162839312A7D6C137C0C22B91
ED3Ce4B6D1A89A390CEAFEB4D771E4A74EDAA3TESS594C5608373328031E0AEBDA
©DA11961B75CA3B1E3EE22DCCRRB1BF4682C42A66F913E9C28EB494FE2509532
E1FCEBABCE77865923F601A961A4DBB6CAS12F7A3FB2E2A2307COF8DD4AELCAS
©102FBEB3AE@7CCFOFBBADADDE35157A21E7243EFD9468A42A255BFBEEADIL175
SCBAG68AB21218CCE21ED481D7CDBEAAR358892CF45EQ7852948F3C76BFD33D8
44FFBDD42DE9953B58E30BCB1CE63DBI63FBO5151423894EA072C3332F67768E

README. TXT

VeraCrypt Legacy Portable 1.24-Update7.exe
VeraCrypt Legacy Setup 1.24-Update7.exe
VeraCrypt Portable 1.24-Update7.exe
VeraCrypt Setup 1.24-Update7.exe

VeraCrypt User Guide.chm
veracrypt-1.24-Update7-Cent0S-6-1686.rpm
veracrypt-1.24-Update7-Cent0S-6-x86_64.rpm
veracrypt-1.24-Update7-Cent0S-7-x86_64.rpm
veracrypt-1.24-Update7-Cent0S-8-x86_64.rpm
veracrypt-1.24-Update7-Debian-1@-amdé64.deb
veracrypt-1.24-Update7-Debian-1@-armhf.deb

Indique el algoritmo utilizado:
A) MD5
B) SHA1
) SHA256
D) SHAS512

11.- Un certificado de revocacién me permitira:

A) Comunicar que mi clave simétrica ha sido modificada, por lo que en el

certificado va la nueva clave.

B) Comunicar que mi clave privada ha sido comprometida, necesito mi clave

privada para crearlo.

C) Comunicar que mi clave privada ha sido comprometida, no necesito mi clave

privada para crearlo.

D) Comunicar que mi clave publica ha sido modificada, por lo que en el certificado

va la nueva clave.

12.- Indique el comando utilizado para comprobrar el HASH de un archivo “veracrypt-1.24-

Update7-Setup.tar.bz2”:

A) $sha256sum veracrypt-1.24-Update7-Setup.tar.bz2
B) $sha256 veracrypt-1.24-Update7-Setup.tar.bz2

C) $SHA256SUM veracrypt-1.24-Update7-Setup.tar.bz2
D) $SHA?256 veracrypt-1.24-Update7-Setup.tar.bz2

13.-Indique cual de las siguientes cuentas de usuarios no corresponde con un administrador con
todos los privilegios en algtin Sistema Gestor de Bases de Datos:

A) root
B) postgres
@] administrador

D) Sys
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14.- Consulto el fichero shadow de un sistema linux y obtengo la siguiente informacién:

root@debianSERVER: /home/asir2# cat /etc/shadow |grep asir2
asir2:$6$4JELAhOmdxKpbihP$hAIjFS@yDHWHNna . h3gvDN3ZJ0RF2uloRQE. m9XqAHOHQGIMNUj9wp2
EfPK6ZEQarw2fB/alUsmAJU1RkeXPJw3/:18731:0:99999:7:::

root@debianSERVER: /home/asir2# cat /etc/shadow |grep maria
maria:$6$0960nAa61C44T6ZI$2r L TRFK]. cn/PCIHgpQVNDb1lp/K.YypcFFeFAYG7I7rn8j1/6dSKe9
YiB8WpD.h5dIoipuR4AONNDYttvSOpk.:18737:14:99999:8::18797:

root@debianSERVER: /home/asir2# [

Indique la afirmacién correcta:

A) La duracién maxima de la contrasefia de maria sera de 14 dias desde la creacién.
B) La fecha de caducidad de la cuenta de maria sera a los 60 dias de la creacion.

Q) El aviso de caducidad de la cuenta de maria sera 8 dias antes.

D) La fecha de caducidad de la contrasefia de maria seréa a los 60 dias de la creacion.

15.- El equipo servidor WEB (10.5.1.10) s6lo tiene el puerto 22 abierto, desde mi equipo de trabajo
(10.5.1.13) inicio una sesién ssh con el comando:

$ssh 10.5.1.10 -L.:8080:10.5.1.10:80
Indique la afirmacion correcta:

A) Podré acceder al servidor web 10.5.1.10 poniendo en mi navegador web la URL
http://10.5.1.10:8080

B) Podré acceder al servidor web 10.5.1.10 poniendo en mi navegador web la URL
http://10.5.1.10:80

C) Podré acceder al servidor web 10.5.1.10 poniendo en mi navegador web la URL
http://10.5.1.13:8080

D) Podré acceder al servidor web 10.5.1.10 poniendo en mi navegador web la URL

http://10.5.1.13:80

16.- El elemento HTML <canvas> se utiliza para:

A) Crear elementos arrastrables.

B) Dibujar gréficos.

C) Mostrar registros de la base de datos.
D) Manipular registros de la base de datos.

17.- ¢Qué define el elemento HTML <aside>?

A) El conjunto de caracteres ASCII para enviar informacion entre equipos
conectados.

B) Una lista de navegacion que se muestra en el lado izquierdo de la pagina.

C) Contenido que estd indirectamente relacionado con el contenido principal del
documento.

D) Una agrupaciéon de contenido de la pagina con un tema comun, por ejemplo, las

diferentes partes de un periodico: politica, sociedad, deportes.
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18.-La diferencia entre usar método POST y el método GET en el lenguaje PHP radica en que:

A) El método POST envia los datos usando la URL mientras que el método GET los
envia de forma que no son visibles al usuario.

B) El método GET envia los datos usando la URL mientras que el método POST los
envia de forma que no son visibles al usuario.
C) No existe ninguna diferencia entre el método POST y el método GET.

D) POST y GET hacen referencia a variables globales de PHP y no a métodos.

19.- Indique cuél es la DTD interna definida para los siguientes cédigos XML:

<letras> <letras>
<letra>m</letra> <letra>m</letra>
<letra>uve doble</letra> </letras>
</letras>
A)

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<IDOCTYPE letras [
<IELEMENT letras (letra)>
<IELEMENT letra (#PCDATA)>
1>
B)
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<IDOCTYPE letras [
<IELEMENT letras (letra+)>
<IELEMENT letra (#PCDATA)>
1>
C)
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<IDOCTYPE letras [
<IELEMENT letras (letra*)>
<IELEMENT letra (#PCDATA)>
1>
D)
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<IDOCTYPE letras [
<IELEMENT letras (letra?)>
<IELEMENT letra (#PCDATA)>
1>

20.- La etiqueta apropiada en HTML para hacer una lista desplegable es:
A) <input type="list”>
B) < input type="menu”>
C) <input type="list”>
D) <select>
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